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Usnesení z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bezděkov č. 19, které se konalo 12. 03. 2026

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo:

230/2026 Schválení programu zasedání
Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání.
 

231/2026 Zpráva o činnosti rady obce
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce a schvaluje její činnost od
posledního zasedání zastupitelstva dne 18.12.2025.
 

232/2026 Schválení Místní energetické koncepce
Zastupitelstvo obce schvaluje Místní energetickou koncepci obce Bezděkov, zpracovanou
zpracovatelem Centrum pro komunitní práci západní Čechy, která stanovuje strategii obce
v  oblasti  hospodaření  s  energií,  rozvoje  obnovitelných  zdrojů  energie,  snižování
energetické náročnosti a zvyšování energetické soběstačnosti obce. Zastupitelstvo obce
bere  na  vědomí  hlavní  cíle  a  navržená  opatření  Místní  energetické  koncepce  obce
Bezděkov  a  ukládá  starostce  obce  zajistit  postupnou  realizaci  opatření  uvedených
v  energetické  koncepci  obce  v  závislosti  na  finančních  možnostech  obce  a  sledovat
možnosti financování jednotlivých opatření z národních a evropských dotačních programů.
 
 

233/2026 Studie k zasíťování pozemku u nádraží
Zastupitelstvo obce schvaluje studii  zasíťování  pozemku parc.  č.  206/5 v katastrálním
území Bezděkov u Klatov, zpracovanou firmou ADESTIK, která řeší napojení pozemku
na technickou infrastrukturu (zejména vodovod, kanalizaci, elektrickou energii, případně
plyn a komunikaci). Zastupitelstvo bere na vědomí navržené technické řešení a ukládá
starostce obce zajistit další kroky směřující k přípravě projektové dokumentace a realizaci
zasíťování pozemku.
 

234/2026 Pozemkové úpravy Struhadlo, Koryta
Zastupitelstvo obce souhlasí se zahájením komplexních pozemkových úprav v katastrálním
území Koryta u Bezděkova a katastrálním území Struhadlo podle zákona č. 139/2002 Sb.,
o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech. Zastupitelstvo obce ukládá starostce
obce spolupracovat se Státním pozemkovým úřadem při přípravě a průběhu pozemkových
úprav.
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Jan Ježek
místostarosta

..................................
Mgr. Xenie Begerl

starostka

235/2026 Schválení investičního/neinvestičního příspěvku příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Bezděkov
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí investičního příspěvku příspěvkové organizace
Základní škola a mateřská škola Bezděkov, okres Klatovy, příspěvková organizace, IČ:
75006065 ve výši 169.933,– Kč na financování investice - nákup nábytku od společnosti
LOKKI  International  s.r.o.,  IČ:  26349531,  se  sídlem  Starý  Plzenec,  Raisova  860.
Zastupitelstvo  obce  dále  schvaluje  navýšení  neinvestičního  příspěvku  příspěvkové
organizaci  Základní  škola  a  mateřská  škola  Bezděkov,  okres  Klatovy,  příspěvková
organizace,  IČ: 75006065 o částku 320.000,– Kč Kč na financování nákupu drobného
dlouhodobého hmotného majetku - nábytku od společnosti LOKKI International s.r.o., IČ:
26349531 dle přiložené cenové nabídky.
 

236/2026 Žádost o prodej pozemku p.č. 582/4 a část pozemku p.č. 594/2 v k.ú. Bezděkov u Klatov
Zastupitelstvo obce projednalo žádost pana                                                                         
o odkup pozemků parc. č. 582/4 a části pozemku parc. č. 594/2 v k.ú. Bezděkov u Klatov.
Zastupitelstvo obce s prodejem pozemků nesouhlasí.
 

237/2026 Zřízení Spořícího účtu pro podnikatele KB
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o vedení Spořícího účtu pro podnikatele
u Komerční banky, na který budou přesunuty finanční prostředky z běžného účtu Fondu
rozvoje vodovodů a kanalizací. Zastupitelstvo obce dále schvaluje zrušení stávajícího účtu,
na kterém jsou finanční prostředky fondu na obnovu vodovodu a kanalizace.
 

238/2026 Výmaz zástavního práva
Zastupitelstvo obce souhlasí s vystavením potvrzení o zániku zástavního práva váznoucího
na stavební parcele parc. č. 288/1, jejíž součástí je budova bez čp/če (garáž) a pozemkové
parcele parc. č. 259/34, vše v k.ú. Bezděkov u Klatov                                                           
                 když zástavním právem zajištěný dluh byl uhrazen v plné výši. Zastupitelstvo
obce pověřuje starostku k podpisu potvrzení.
 

239/2026 Žádost o dotaci z programu MMR PORR Vesnice roku
Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o dotaci z programu „ Podpora vítězů
soutěže Vesnice roku“ vyhlašovaného Ministerstvem pro místní rozvoj ČR na projekt „
Rekonstrukce tříd a WC v ZŠ Bezděkov“,
 

240/2026 Žádost o dotaci na opravu místních komunikací MMR
Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o dotaci na opravu místních komunikací
v Bezděkově - komunikace k fotbalovému hřišti a na Struhadle - komunikace k chatám,
k Sikům a k rybníčku z programu Ministerstva pro místní rozvoj (MMR) v rámci programu
Podpora rozvoje regionů / Podpora obnovy a rozvoje venkova.
 

241/2026 Rozpočtové opatření č. 1/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1 dle přiloženého návrhu.
 


